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KOMUNITNÍ CENTRUM HLOUBĚTÍN 

Komunitní centrum je místo setkávání. Na základě myšlenky společenské inkluze 
by zde mělo docházet k náhodné komunikaci, poradenství a rozvoji kulturních 
neziskových aktivit. Docházet by zde mělo i k výměně informací a názorů mezi 
občany a obecním zastupitelstvem. Pozemek se nachází v sousedství památkově 
chráněného kostela sv. Jiří, zahrad hloubětínského zámečku a Křižovnického 
dvora. 

Kvalitu diplomní práce vidím rozhodně v zasazení areálu na pozemek, rozdělení 
funkcí do čtyř hmot a reakci na typologii dvora. Vznikají tak kvalitní venkovní 
prostory jako je vstupní náves u vchodu na hřbitov a do kostela, intimnější dvůr a 
zahrada, která navazuje na zahradu zámeckou. Toto řešení umožňuje komunitní 
centrum navštívit, aniž by se vstoupilo do jednoho z objektů a podporuje 
nízkoprahovost takového zařízení. Za zdařilé považuji také vytvoření venkovní 
scény v návaznosti na společenský sál a zahradu. Bohužel autorka nevyužívá 
potenciály, které jí tento koncept nabízí. Neukazuje nám, k jakému propojení 
venkovních a vnitřních prostor by zde mohlo docházet. I organizace dispozic této 
myšlence někdy protiřečí – například ke vstupní návsi se domy otáčejí zády. Řešení 
dispozic není vždy dotažené - například není čitelné osvětlení kanceláří, za 
poddimenzované také považuji předprostory společenského sálu. Otázkou zůstává i 
nasvětlení spodního patra knihovny.  

Formování hmot a práce s terénem jsou zdařilé. Architektonický výraz celého areálu 
je dominován materialitou kortenové oceli. Určitě je nutné diskutovat, je-li tento 
materiál vhodný pro komunální stavbu. Domnívám se ale, že v projektu je vidět 
architektonický záměr autorky umožnit hierarchii otevřenosti a intimity jednotlivých 
různorodých provozů a spojit je v jednotný architektonický celek.  

Grafické zpracování je kvalitní. Projektu by ale prospělo, kdyby i na vizualizacích 
bylo ukázáno, jaké aktivity jsou v areálu možné. 

Práci doporučuji k obhajobě a přeji mnoho úspěchů v praxi. 
Hodnocení: B - C 
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